

آیا طرح ماندگان ماندگار می شود؟

ادامه از صفحه یک:
زبناپت آنچه واضح است تخصیص طرح ماندگان از سوی وزارت نیرو و اعلام خبرهای موفق از مراحل نهایی پروسه اخذ مجوز زیست‌محیطی این پروژه انتقال آبی است که براساس ادغان موافقتش، هیچ آسیب زیست‌محیطی برای آن شناسایی نشده است. ازطرفی هم مطالعات و بررسی‌های انجام‌گرفته نشان می‌دهد اجرای طرح‌های انتقال آبه،اختلاف و تنش میان اقوام ایران در مرکز را تا ۲۵ درصد افزایش داده است. چه‌سپار تدبیر وراهکاری در جهت رفع خشکسالی زاینده‌رود به‌بحث‌وجدل‌هایی انجامیده‌وان رابالانکلیف،نگهداشته‌است. به نظر می‌رسد علی‌رغم نیاز و اضطرار برای روی‌آوری به این گونه طرح‌ها، اما انتقال آب برای رودی که روزگاری زاینده آب بوده تأمل‌برانگیز و این پرسش همچنان باقی است این نوع پروژه‌ها تا چه میزان می‌تواند در حل ریشه‌ای مشکل کمبود آب در بلندمدت کمک نماید؟ آیا واقعاً جایگزینی برای آب‌زدست‌رفته زاینده‌رود می‌شود؟

خبر

در مجمع تشخیص از پالرمو CFT دفاع می‌کنم

رئیس جبهه پیروان خط امام و رهبری با تأکید بر این که با پالرمو و موافقت در مجمع تشخیص از آن دفاع می‌کنم؛ گفت: با تأیید پالرمو و CFT مسئله تحریم‌ها حل نمی‌شود، اما بار سنگینی از روی تحریم‌ها برداشته می‌شود. به گزارش ایمنه، محمدرضا باهنر با بیان اینکه در انقلاب یک‌سری اصول داریم که همواره روی آن بافتاری می‌کنیم؛ افزود: اما بین واقعیت و ایده فاصله افتاده است و مطالبه معطل‌له در بیانیه خودشان از نسل جوان این بود که طی ۳۰ سال دولت مستقر جمهوری اسلامی ایران تلاش کنند تا فاصله‌ها را کم کنند. رئیس جبهه پیروان خط امام و رهبری با بیان اینکه ما در پرورش سیاستمدار وضعیت خوبی نداریم، با تأکید بر فعالیت احزاب قدرتمند و فرآیند بیان کرد: دانشگاه کادر حکومتی به وجود نمی‌آورد، بلکه احزاب می‌توانند نیروهای سیاسی تربیت کنند. باهنر تصریح کرد: ما ۲۰۰ حزب داریم، اما به معنای واقعی حزب نیستند و ما به دو، سه حزب قدرتمند و پاسخگو نیازمندیم.
به وزیر کشور مذاکره می‌کنم و تلاش می‌کنیم تا اجزایی قدرتمند داشته باشیم. او درباره بررسی پالرمو و CFT در مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: این موضوع در کمیسیون‌های مجمع در حال بررسی است و مواردی در کمیسیون‌های مربوطه مجمع تأیید شده است، اما اینکه مجمع چه تصمیمی می‌گیرد باید بگویم که من سخنگوی مجمع نیستم ، اما به هر دو کونسوینن موافقم و از آن دفاع می‌کنم. رئیس جبهه پیروان خط امام و رهبری گفت: با تأیید پالرمو و CFT مسئله تحریم‌ها حل نمی‌شود، اما بار سنگینی از روی تحریم‌ها برداشته می‌شود. باهنر درباره تعیین تکلیف لایحه ساماندهی کارکنان دولت که به مجمع تشخیص مصلحت نظام ارجاع شده است، گفت: دولت همه درآمدهای خود را با وجود کاهش درآمدهای نفتی صرف حقوق کارکنان خود می‌کند. او اضافه کرد: هیات‌کبون بالای ۸۰ درصد بودجه دولت هزینه جاری است. عرف کارمندی دولت یک عرف معمول نیست. کشوری داریم که دو برابر ایران جمعیت دارد و ۶۰۰ هزار نفر کارمند دارد. ما در ایران از ۸۵ میلیون جمعیت به حدود ۵ میلیون کارمند حقوق می‌دهیم. رئیس جبهه پیروان خط امام و رهبری با بیان اینکه مجلس سابق برای سامانه کارکنان موضوعی را مطرح کرد تا آن‌هایی که استخدام نیستند، استخدام دولت شوند، اظهار کرد: فکر می‌کنم اگر حتی کارکنان دولت در خانه بنشینند حقوق آن‌ها را بدیم هزینه‌ها کمتر می‌شود. مسئله روشن است. وقتی در اداره ۲۰ نفر باید یک موضوع را تأیید کنند، ارباب‌ربوع ۲۰ برابر بیشتر معطل می‌شود؛ این سامانه‌هی کارکنان سابق بیشتر خومان را در نظام برووکراسی غرق کنیم. باهنر خاطرنشان کرد: مجمع تشخیص مصلحت نظام با این مصوبه مجلس مخالفت کرده است و نمایندگان مجلس علیه ما حرف می‌زنند و ما این موارد را تحمل می‌کنیم.

سه شنبه ۲۳ بهمن ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** | **شماره ۵۱۰**

رویداد

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

«شکست تمدنی» آمریکا و رژیم صهیونیستی



سازمان ملل، تنها حدود ۱۰ کشور از موضع این کشور حمایت کرده‌اند.

او گفت: موضع گیری‌های رییس جمهور ایالات متحده باعث شده است که این کشور از لحاظ سیاسی منزوی شود و حتی با کشورهای همسایه‌اش مانند کانادا، مکزیک و متحده نزدیک خود در ازویا دچار مشکل شود و ۷۹ کشور سخنان ترامپ علیه دستگاه قضایی بین‌المللی را محکوم کرده‌اند و برخلاف گذشته، کشورهای دیگر برای آمریکا تره هم خرد نمی‌کنند.

نقدی افزود: آمریکا از نظر نظامی هم تزلزل کرده و کشوری که شرایط قرار دارد و در سه سال گذشته در بیشتر رای گیری‌ها که



رهبر جبهه پیروان خط امام و رهبری در جریان سخنرانی در جمعیت پالرمو

استاندار اصفهان:

انسجام ملی کلید موفقیت است



این دشمنی‌ها، تنها محدود به کشورهایی که با سیاست‌های غرب زاویه دارند نیست، بلکه حتی کشورهای دوست آنها نیز از این‌گونه آسیب‌ها در امان نیستند.

استاندار اصفهان با اشاره به اتفاقات جاری در کشورهای

استاندار اصفهان با حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن، این رویداد را نماد همستگی ملی دانست و گفت: انسجام ملی کلید موفقیت کشورمان در برابر دشمنان است.

مهدی جمالی‌نژاد، در حاشیه راهپیمایی ۲۲ بهمن در گفت‌وگو با ایرنا افزود: حضور گسترده مردم در این مراسم نشان‌دهنده انسجام ملی و تعهد آنها به آرمان‌های انقلاب اسلامی است. او با تأکید بر حضور همه سلاایق سیاسی در کنار یکدیگر گفت: امروز تمام جناح‌ها و سلاایق سیاسی حضور دارند و جوانان نیز با نقش آفرینی پررنگ خود در این مسیر همراه هستند.

جمالی‌نژاد اضافه کرد: این حضور، پیام روشنی به دشمنان دارد که مردم ایران، باوجود همه چالش‌ها، همواره پای کار نظام و کشور خود ایستاده‌اند.

او اظهار داشت: دشمنان ایران در ۴۶ سال گذشته همواره کوشیدند تا با ایجاد شکاف بین مردم و حاکمیت، نظام را تضعیف کنند اما همانطور که در ۲۸ مرداد، دفاع مقدس و دیگر مقاطع حساس تاریخی دیده‌ایم، ملت ایران با وحدت و همدلی خود در برابر همه توطئه‌ها ایستادگی کرده‌اند.

او با تأکید بر استمرار خصومت‌های دشمنان علیه ایران گفت:

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

خبر

کاهش ۷۵ درصدی بارندگی در اصفهان

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان با بیان اینکه با نارتازی آب مواجه هستیم، گفت: میزان بارندگی در استان ۷۵ درصد کاهش یافته و حجم آب پشت سد زاینده‌رود به ۱۳ درصد رسیده‌است.

به گزارش تسنیم، منصور شیشه‌فروش درجلسه شورای اداری استان به گزارشی از آخرین وضعیت نارتازی‌های استان پرداخت و از تشکیل قرار گاه مدیریت مصرف بهینه در استان برای مصرف آب، برق و گاز خبرداد و گفت: در این راستا تأکید ویژه‌ای بر تشکیل جلسات سازگاری با کم‌آبی در فرمانداری‌ها انجام شده و تمام دستگاه موظف به صرفه‌جویی مصرف آب، برق و گاز هستند او افزود: سامانه بارشی و برفی استان در مناطق شمالی همچون کاشان، نطنز و اردستان بوده و پوشش بارشی در سایر نقاط رخ نداده است. مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان با تأکید بر اینکه دچار نارتازی آب هستیم، خاطرنشان کرد: میزان بارندگی در استان ۷۵ درصد کاهش یافته و حجم سد زاینده‌رود اکنون به ۱۳ درصد رسیده است. روز گذشته سه میلیون متر مکعب در مصرف گاز صرفه‌جویی شد. شیشه‌فروش گفت: با توجه به استقرار سامانه کاهشی‌ها ما تا ماه آینده از دستگاه‌های اجرایی خواهشمندیم که قاعده کاهش دمای ۱۸ درجه‌ای را در ادارات خود رعایت و در زمان تعطیلی سامانه‌های گرمایشی خود را خاموش کنند. او اضافه کرد: در راستای کاهش نارتازی ۳۲هزار مشترک برق اختار دریافت کردند که اگر رعایت و بهینه‌سازی انجام ندهند، برق آنها به طور خود کار قطع می‌شود.مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان از پیش از ۱۶ هزار مورد مشترک گاز خبر داد و گفت: یک هزار و ۷۰۰ مشترک مشمول قطعی گاز موقت شدند شیشه فروش افزود:۲ هزار مگاوات نارتازی در استان داریم بر همین اساس در این راستا تولید ۵ هزار و ۲۰۰ مگاوات برق خورشیدی در کشور کار قرار گرفته است. او تصریح کرد: همچنین ایجادپنل خورشیدی برای پنج هزار مدرسه و ۶۰ هزار منزل در دستور کار قرار گرفته است.

اهدای بسته‌های معیشتی به مناسبت رمضان و نوروز

معاون اول رئیس‌جمهور گفت:در راستای توجه به معیشت مردم، در طول هفته‌های آینده با اهدای بسته‌های معیشتی سعی می‌کنیم در آستانه ماه مبارک رمضان و نوروز، سفره مردم را یک مقدار پررنگ کنیم.

به گزارش صدا و سیما، عارف در جمع راهپیمایی کنندگان به تک تک دغدغه‌ها و پرسش‌های مردم با حوصله و مصهفرد پاسخ داد و از حضور آنان در مراسم سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران قدرتی کرد. عارف با اشاره به حضور همه اقشار جامعه در جشن بزرگداشت چهل و ششمین بهار انقلاب اسلامی گفت: مردم ایران اسلامی، امسال همانند سال‌های قبل به صحنه آمده‌اند، چون صاحبان انقلاب هستند و می‌دانند نماد و نمود انقلاب، راهپیمایی ۲۲ بهمن است. او افزود: مردم هر سال یک اولوبتی دارند و براساس همان اولویت در راهپیمایی ۲۲ بهمن حضور پیدا می‌کنند، امروز بحث آمریکا و جنایاتی مطرح است که صهیونیست‌ها به نمایندگی از آمریکا در غزه و لبنان انجام می‌دهند و شمارهای مردم، همچنان بارجاست. معاون اول رئیس‌جمهور درپیمای به جوانان و دانشمندان عنوان کرد: من از جوانان به خاطر حضور همیشگی شان در صحنه‌هاقدردانی می‌کنم. عارف افزود:تقریبا همه دستاوردهای ارزنده علمی ما بعد از انقلاب و در هشت سال دفاع مقدس مرهون حضور دانشمندان پرشما و پانگیزه کشورمان بوده است. اگر این دانشجویان و جوانان با همان انگیزه در صحنه حضور یابند، ادامه مسیر تضمین شده است. او گفت: آمریکا هیچگاه مورد اعتماد نبوده و نیست، در خصوص معامله با آمریکا باید اشاره کرد که معامله دو جانبه است و هر دو طرف باید نفعی داشته باشند ولی امروز احساس نمی‌کنیم نفعی در معامله با آمریکا داشته باشیم.معاون اول رئیس‌جمهور در پاسخ به این پرسش که آیا ترامپ قابل اعتماد است، بیان کرد:ترامپ نشان داده قابل اعتماد نبوده، مگر اینکه عوض شود که آن هم بعید است.

مقاوم کند و کشورمان را به پیشرفت برساند.

جمالی‌نژاد همچنین به تجربه تاریخی کشور در مقابله با دشمن اشاره و بر اهمیت انتقال این تجربیات به نسل جوان تأکید کرد.

او گفت: باید حافظه تاریخی انقلاب را به جوانان منتقل کنیم تا بلداند که چه مسیری طی شده و این انقلاب چگونه شکل گرفته است.

استاندار اصفهان همچنین با اشاره به اقدامات عمرانی در کشور از نظر اجرای پروژه‌های عمرانی بوده است.

او افتتاح یکپهزار و ۱۵۸ پروژه عمرانی در دهه فجر امسال با اعتباری بیش از ۵۶ هزار میلیارد تومان را مهم دانست و اظهار امیدواری کرد که در دهه فجر سال آینده نیز پروژه‌های جدیدی به‌بربرداری برسد.

جمالی‌نژاد بر لزوم همدلی برای عبور از مشکلات متنبلاجه کنونی نیز تأکید ورزید و گفت: با وجود همه سختی‌ها، مردم ایران همواره در صحنه حضور دارند و این اتحاد رمز موفقیت کشور در برابر فشارهای خارجی و داخلی خواهد بود.

خالروزاد بموجب سند شماره ۰۰۸عمورخ ۱۳۳۷/۰۶/۱۳ ۸۶-اصفهان

۱- رأی شماره ۰۶۴۵۷-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۷/۰۵
اقای حجت اله خالروزاد فرزند اسداله در چهار دانگ مشاع از شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۰۳۲مترمربع مجزی شده از پلاک ۱- اصلی واقع در بخش ۹.تبت ملک مبارک که انتقالی با واسطه از مالک سرمدی خالروزاد بموجب سند شماره ۰۰۸مورخ ۱۳۳۷/۰۶/۱۳ ۸۶-اصفهان
۱۲- رأی شماره ۰۶۴۶۳-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۷/۰۵
اقای علی کریم بور پقهنویه فرزند باقر در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین محصور با مستحدثات (انبار مصالح و اتاق نگهبانی) به مساحت ۱۷۸۹.۹۶مترمربع مجزی شده از پلاک ۱۱- اصلی واقع در بخش ۸.تبت ملک مبارک که انتقالی با واسطه از مالک رسمی بهادر خان نهجیری بموجب سند شماره ۱۶۲۴۱مورخ ۱۳۳۷/۱۱/۱۱ ۱۳۳۷/۱۱/۱۱ ۶۲-اصفهان
انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۳
انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۷/۰۸
الف **آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی**
۱-۲۸۹۸-۱- برابر آراء صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بااعراض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسیده، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

ردیف ۱- برابر رأی شماره۲۱۴۶۸ مورخ ۱۴۰۳/۱۷/۱۰
هیأت سَوم مالکیت آقای ابراهیم کاظمی جروکانی به شناسنامه شماره ۱۷۴۰ کدملی ۰۶۲۸۳۶۱۲۸۲۰
صادره اصفهان فرزند حسن در شش‌دانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت ۹/۱۶۱مترمربع پلاک شماره ۳۴ مورخ ۱۴۰۳/۱۷/۰۸
شهرپاری- رئیس تنظیم ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان ۱۷۸۰۰۰۸۰الف

فرزند اسمعیل در شش‌دانگ زمین کشاورزی (با بهره برداری فعلی زمین زراعی) به مساحت ۱۸۳۳.۸۸ مترمربع مجزی شده از پلاک ۵۰۰- اصلی واقع در بخش ۹.تبت ملک مبارک که انتقالی با واسطه از مالک رسمی اسماعیل اکبری کوشکچه بموجب سند شماره ۸۴۵۷مورخ ۱۳۵۰/۱۷/۱۰ ۱۳۵۰-لنجان

دقتر ۱۰۰-لنجان
۵- رأی شماره ۰۵۲۸۳-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۱
اقای باقر کبانی فرزند عوضعلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین زمروری (صرفا عرصه و بدون درج هرگونه اعیانی) به مساحت ۲۱۸۹.۰۵ مترمربع مجزی شده از پلاک ۵۰۰- اصلی واقع در بخش ۹.تبت ملک مبارک که انتقالی با واسطه از مالک رسمی حیدر محمدی کوشکچه بموجب سند شماره ۸۳۷۱مورخ ۱۳۵۰/۱۷/۱۰ ۱۳۵۰-لنجان

۶- رأی شماره ۰۵۶۸۱-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۷
اقای عباس قدیری بارچانی فرزند رحمت اله در شش‌دانگ اراضی زراعی به مساحت ۲۱۲.۱۳۳مترمربع مجزی شده از پلاک ۵۰۱- اصلی واقع در بخش ۹.تبت ملک مبارک که انتقالی با واسطه از مالکین رسمی رحمت اله قدیری بموجب سند شماره ۱۳۰۵۲۱مورخ ۱۳۷۷/۰۱/۱۷
دقتر ۵۶-اصفهان

۷- رأی شماره ۰۶۳۲۱-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۹
اقای رحمت اله قدیری بارچانی فرزند عزیزالله در شش‌دانگ اراضی زراعی به مساحت ۲۰۵۴مترمربع مجزی شده از پلاک ۵۰۱- اصلی واقع در بخش ۹.تبت ملک مبارک که انتقالی با واسطه از مالک رسمی رحمت اله قدیری بارچانی بموجب سند شماره ۱۳۰۵۲۱مورخ ۱۳۷۷/۰۱/۱۷
دقتر ۵۶-اصفهان

۸- رأی شماره ۰۵۶۹۰-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۷
اقای عباس قدیری بارچانی فرزند رحمت اله در شش‌دانگ اراضی زراعی به مساحت ۱۵۰.۹۶۵مترمربع مجزی شده از پلاک ۵۰۱- اصلی واقع در بخش ۹.تبت ملک مبارک که انتقالی با واسطه از مالک رسمی رحمت اله قدیری بموجب سند شماره ۱۳۰۵۲۱مورخ ۱۳۷۷/۰۱/۱۷
دقتر ۵۶-اصفهان
۱۰- رأی شماره ۰۶۴۵۷-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۷/۰۵
خانم عصمت صالحی مبارکه فرزند رضاعلی در دو دانگ مشاع از شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۶۱.۳۲ متر مربع مجزی شده از پلاک ۱- اصلی واقع در بخش ۹.تبت ملک مبارک که انتقالی با واسطه از مالکین رسمی اسداله

آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مبارکه

۱-۲۸۷۲-۱- نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیات فوق الذکر تصرفات فرموزی یا مشاعی افراد مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت رسمی مشاعی یا قبالة انتقال عادی مورد تأیید قرار گرفته است لذا طبق ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه اصفهان امروز و زاینده رود منتشر می گردد تا چنانچه شخصی یا اشخاصی نسبت به آراء مذکور معترض باشند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه طرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید طرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مباردت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد در اینصورت اقدامات ثبت موقوف به اداره حکم قطعی دادگاه خواهد بود. و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، به صدور سند مالکیت بنام متصرف می نماید. لیکن صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

۱- رأی شماره ۰۶۴۶۶-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۷/۰۵
اقای علی بیات فرزند امین اله در شش‌دانگ یک قطعه زمین زمروری به مساحت ۱۱۶۵.۳۵مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱۰- اصلی واقع در بخش ۹.خوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی هادی صالحی مبارکه بموجب سند شماره ۳۷۰مورخ ۱۳۳۷/۱۷/۱۰
دقتر ۴۳-اصفهان
۲- رأی شماره ۰۶۴۸۸-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۷/۰۵
خانم طیبه بابایی بارچانی فرزند عبدالعلی در شش‌دانگ زمین کشاورزی (با بهره برداری فعلی باغ) به مساحت ۳۶۹۸.۹۳مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۵۰۱- اصلی واقع در بخش ۹.تبت ملک مبارک که انتقالی با واسطه از مالک رسمی اسداله نوربخش

۳- رأی شماره ۰۶۴۳۷-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۷/۱۰
اقای مصطفی اکبری فرزند محمود در شش‌دانگ زمین کشاورزی (با بهره برداری فعلی زمین زراعی) به مساحت ۲۴۴۶.۱ مترمربع مجزی شده از پلاک ۵۰۰- اصلی واقع در بخش ۹.تبت ملک مبارکه که انتقالی با واسطه از مالک رسمی مصطفی اکبری کوشکچه بموجب سند شماره ۸۳۶۳مورخ ۱۳۵۰/۱۷/۱۰ ۱۳۵۰-لنجان
۴- رأی شماره ۰۶۴۳۳-۰۰۹-۰۲۰۰۹-۱۴۰۳۶-۰۲۰۰۹مورخ ۱۴۰۳/۱۷/۰۳
خانم معصومه اکبری کوشکچه